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34ª Sessão ordinária – 30/10/2024 

 
Presidente ad hoc – 1º Secretário - Vereador Leandro de Souza  
Bom dia bom dia a todos público presente Internauta gostaria solicitar os vereadores e registrasse 
seu voto  
Por favor registre sua presença 
Solicita o senhor Vereador Abel Arantes confirma a presença dos vereadores por favor  
 
3º Secretário – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos senhor presidente público presente colegas vereadores vendo conferindo aqui tem 
um número legal para podermos iniciar a sessão  
 
1º Secretário  
Declaro aberta a 34ª sessão ordinária  
Solicito ao Senhor Vereador Lúcio Costa que leia um trecho da Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia... 
 
1º Secretário  
Gostaria de agradecer a presença do pastor Sid a sua esposa Maria seja bem-vindo que Deus 
abençoe  
Solicito ao nobre Vereador Alexandre Campos que leia a ata por favor  
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Leitura da Ata da 33ª Sessão Ordinária de 2024 
 
1º Secretário  
Solicito aos vereadores que registre seu voto Lembrando que essa ata não cabe discussão  
Essa ata está aprovada  
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que leia o resumo da matéria de expediente  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Questão de ordem senhor presidente 
 
1º Secretário  
Concedido Vereador Abel  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente gostaria de pedir inversão da pauta  
 
1º Secretário  
Inversão de pauta quem for contra se manifeste que for a favor fique como está 
Inversão de pauta aceito 
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que lê o resumo da matéria do expediente  
 
2º Secretário  
Leitura do Resumo da Matéria do expediente da 34ª sessão ordinária de 2024  
 
1º Secretário  
Solicito a Senhor Vereador Alexandre Campo que leia o projeto de lei de emenda lei complementar 
1/2024 de autoria da mesa da câmara 
 
2º Secretário  
Leitura do projeto de Emenda à Lei Orgânica 01/2024 
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1º Secretário  
O Projeto de Lei está em votação favor 
Solicito que os nobres Vereadores registrem seus votos por favor 
Esse projeto Está aprovado em primeiro turno, em primeiro turno  
Solicito Senhor Alexandre Campos que leia o projeto 38/24 de autoria Prefeito Claudine Alves Santos 
 
2º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei 38/2024 
 
1º Secretário  
O projeto 38/2022 está em discussão  
O projeto do pastor Sidério da rua 
Gostaria de pedir aos vereadores que eles registrassem seus votos por favor 
Projeto 38/24 tá aprovado pastor Deus abençoe viu  
Projeto de lei 40/24 de autoria Vereador Gilson Oliveira Betinho e demais vereadores  
 
2º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei 40/2024 
 
1º Secretário  
Projeto 40/24 está em discussão  
Não havendo discussão vai a votação  
Solicita a nobre vereadores que registre seu voto  
Quero agradecer a presença do meu amigo puguinha que Deus abençoe seja bem-vindo meu 
assessor da dá Alexandre pequeno meu irmão guego Deus abençoe vocês  
Projeto número 40/24 Está aprovado  
Solicito a vereador Alexandre Campos que le o projeto de Lei 57/2024 
 
2º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 57/2024 
 
1º Secretário  
O Projeto de Decreto Legislativo 57/2024 está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação solicita aos vereadores que registrem seu voto 
Projeto de Decreto Legislativo 57/2024 Está aprovado  
Solicito ao Senhor Vereador Alexandre Campos que leia a indicação 488/2024 de autoria Vereador 
Bobilel Castilho 
 
2º Secretário  
Leitura da Indicação 488/2024 
 
1º Secretário  
A Indicação 488/2024 está em discussão  
Não havendo discussão solicito aos nobre vereadores que registre 
Seu voto  
Indicação 488/2024 Está aprovado 
Solicito ao Senhor Vereador Alexandre Campos que lei indicação 489/2024 
 
2º Secretário  
Leitura da Indicação 489/2024 
 
1º Secretário  
A Indicação do Vereador Alexandre Campos está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação  
Solicito a nobres vereadores que registre seu voto 
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Indicação do vereador Alexandre Campos Está aprovado  
Quero agradecer a presença do meu amigo Juninho Gideon Júnior que Deus abençoe seja bem-
vindo Juninho  
Solicita ao nobre vereador Alexandre Campos que faça chamada do orador inscrito para o pequeno 
expediente 
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente posso usar Tribuna  
 
1º Secretário  
Concedido Vereador  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado 
Bom dia a todos vereadores público presente quero cumprimentar também todos os Embuenses que 
estão assistindo pela TV Câmara  
Quero cumprimentar em especial aqui meus amigos Emerson love Ronaldo Ron e o Léo do Santa 
Clara companheiros de luta aí que estiveram conosco nessa campanha eleitoral eh que são 
lideranças que cada vez mais estão construindo seu nome na cidade tiveram êxito político nessa 
eleição e eu tenho certeza que vão sentar aqui nessa Câmara como vereadores um dia se Deus 
assim quiser  
Eu quero vereadores nesse pequeno expediente com dor no coração falar aqui para quem tá nos 
assistindo para o nosso munícipe que este governo mais uma vez está Passando vergonha nessa 
reta final de Mandato  
Eu quero falar aqui você Embuense que tá nos assistindo de uns maiores calotes de uns maiores 
rombos da história da nossa cidade  
Eu estava ontem vereadores fazendo uma análise uma investigação sobre o contrato e a concessão 
do transporte público da nossa cidade porque a população está cansada do descaso do ônibus 
demora para passar do ônibus que chega sucateado parecendo uma lata de sardinha do ponto de 
ônibus que não tem cobertura  
Tão cansado de ameaças de greve porque a Prefeitura não paga os motoristas e eu queria trazer 
aqui vereadores uma informação que vai deixar os senhores de queixo caído  
Hoje a prefeitura tem uma dívida com a empresa que cuida dos ônibus nossa cidade da ordem de R 
30 milhões de reais  
Isso significa população que nos assiste que é quase como se a prefeitura ficasse um ano sem pagar 
a empresa que cuida dos ônibus e é simbólico falar isso pois ano passado nós tivemos quatro greves 
do transporte público na nossa cidade 
Esse ano tivemos uma e agora o sindicato tá prevendo para esta quinta-feira você trabalhador e 
estudante da nossa cidade você Dona Maria que vai fazer uma consulta a previsão é que esta quinta-
feira a empresa faça uma nova greve de ônibus 
Porque os motoristas estão com salário atrasado e porque este ano só este ano a dívida da prefeitura 
é cerca de 10 milhões de reais para com os motoristas de ônibus da nossa cidade  
Isso é como se a prefeitura ficasse sem pagar Vereador 5 meses para os motoristas da nossa cidade 
Quem vereador que seria o vereador que ficaria cinco meses sem receber o salário essa cidade já 
estaria fechada teria greve na BR ônibus sendo queimado pneu sendo queimado  
Agora pro trabalhador do ônibus que leva a Dona Maria para fazer uma consulta que leva o jovem 
para a escola que leva o seu João trabalhador 5 horas da manhã para ir pro trabalho eles podem ter 
os seus salários atrasados  
A população de Embu que é pobre trabalhadora pode ficar sem ônibus para rodar na cidade Isso é 
uma vergonha senhores é um dos maiores calotes da história da nossa cidade 30 milhões de reais e 
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o mais interessante a empresa que tem a concessão hoje na cidade está quebrando por conta desse 
calote  
Eu quero falar para você mãe também porque esse calote não é só dos ônibus municipais é também 
do transporte escolar então quinta-feira o seu filho pode ficar sem a perua para ir pra escola sem o 
transporte escolar para ir pra creche  
Porque o prefeito e o vice-prefeito faz mais ou menos 2 anos que eles Prometeram vereadores o 
tarifa zero e o que eles estão entregando pra população é o ônibus zero 
A Dona Maria quando for fazer a consulta quinta-feira sair 7 horas da manhã lá do Ressaca lá do 
Itatuba não vai ter ônibus para ela ir pro posto de saúde para ela ir pro pronto socorro  
O seu João quando sair do Santa Teresa do Santo Eduardo quiser vir pro centro trabalhar não vai ter 
ônibus para ele andar  
Porque o prefeito e o vice-prefeito da cidade São caloteiros e deixaram rombo no orçamento público 
da nossa cidade  
E aí quando eles tiram dinheiro para fazer o show o povo fica sem ônibus 
 
1º Secretário  
Solicito ao Vereador Campos chame próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Próximo Inscrito Vereador Lúcio Costa 
 
1º Secretário  
Com a palavra Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Bom dia mais uma vez Presidente Bom dia vereadores presente assiste primeiramente mandar um 
abraço pra minha família pra minha mãe que tá me assistindo lá na Paraíba obrigado mãe por todas 
as orações por tudo que a gente que já fez por mim tá bom 
Agradecer aqui em nome do meu amigo meu primo meu assessor meu amigo Léo Parabéns Léo 
obrigado boa recuperação Se Deus quiser vai est novamente na ativa mesmo de muleta vem aqui é 
né prestigiar aqui o trabalho da Câmara Municipal  
Começar a minha fala aqui e mudar até um pouquinho pouco o contexto da fala até porque o 
vereador aqui meu amigo e agora mãe diná ele já tá prevendo que os ônus vai parar quinta-feira você 
vê só traz notícia mal não traz uma notícia de bem pra população  
Eu queria saber onde é que ele arruma essas notícias e essas informações Luiz né que não favorece 
nada a nossa população  
Eu fico triste ainda vereador que você ainda foi um dos mais votados da cidade com todas as 
mentiras e informações aí que você traz pra população  
Mas cada um tem o que merece e é isso aí  
Primeiro eu queria fazer uma pergunta de tanto você falar do Ney e do nosso governo eu queria 
saber onde tá sua candidata que faz 24 dias que acabou a eleição ninguém me deu nem notícia nem 
agradecimento a vocês mesmo que votaram nela  
Vocês viram algum vídeo de agradecimento Luiz dessa candidata você vê ela na cidade agradecendo 
a população  
Diferente do nosso prefeito né diferente do Hugo Bobilel que está em Brasília eu não vi um minuto 
descansando e trabalhando e eu vou anunciar mais uma coisa aqui que aconteceu que a gente 
mostra é na prática não é com fala nem com mentira né  
Acabei de receber uma notícia que recebemos uma verba para asfaltar a Rua Industrial Paulista né 
que fica ali no jardim de Lurdes no 25 uma rua muito importante né que liga ali o clube do Távola 
Bobilel  
Sabemos né da dificuldade daquela população que tanto passa ali uma rua de terra que a gente 
lutamos tanto  
Então eleição passou há 24 dias mas o trabalho continua mesmo a gente não ganhando eleição a 
gente sabemos da dificuldade e a gente lutando e acabei de receber a notícia  
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Queria agradecer você Renato Oliveira que tá lá em Brasília correndo atrás de verba agradecer 
nosso amigo Daniel Deputado Ely Santos nosso vice-prefeito agora Prefeito eleito Hugo Prado e o 
nosso prefeito Ney Santos  
Porque a gente prioriza a população a gente trabalha pela população Independente de eleições  
Eleições só daqui a do anos mas vocês estão em Brasília mostrando a diferença e a diferença é essa 
e quanto a oposição tá preocupado com o Ney e com Hugo o Ney e Hugo tá preocupado com a 
população porque assim eleição passou mas o compromisso com o povo tem que continuar 
Eu creio Abidan que nesses 4 anos que você vai ficar aqui na Câmara seu pensamento vai mudar até 
porque você é uma pessoa inteligente um jovem que eu acredito que é um promissor muito promissor 
na política e eu sei que você vai mudar esse pensamento que seu pensamento hoje é só de trazer 
notícias ruim e mentirosa  
Porque uma coisa que não aconteceu ainda você já tá falando que o povo vai ficar sem ônibus e sem 
e transporte público para levar as crianças  
Mas amanhã é quinta-feira e a gente vamos ver se isso aí vai acontecer 
Na próxima quarta né a gente dá resposta pra população tá bom meu muito obrigado a todos  
 
1º Secretário  
Próximo escrito por favor Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Luiz depósito  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Luiz do depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
.- Inaudível -. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Um aparte 
Luiz só informação de utilidade pública à pessoas que nos acompanham e vereadores irá abrir um 
concurso um concurso público aqui na cidade de Embu das Artes com as vagas limitadas 
Vai ser concurso público de vidente e eu gostaria Abidan que você é um forte candidato a participar 
desse concurso  
Porque você só tá perdendo para mãe diná porque ultimamente você só traz Só Notícias ruins para 
esta casa e é o seu papel como Oposição declarada a qual você é desde o início  
Só que você não traz nenhum tipo de solução acerca dos problemas então é muito fácil você jogar 
pedra e esconder a mão  
O mais difícil é você fazer isso e depois você trazer o antídoto o remédio para a cura que é recursos  
Infelizmente a nossa cidade como demais cidades estão enfrentando dificuldades financeiras na 
arrecadação né agora vai ser aprovado o orçamento para 2025 isso é normal como acontece até 
dentro da nossa casa  
A gente tem um orçamento para administrar e gira e volta você passa um aperto e você dá 
preferência aquilo que tem que se pagar  
Eu tô dizendo que o senhor está errado o senhor não estar errado não 
Eu seria levando a falar que o senhor está errado o senhor está certo em apontar esse problema aqui 
nessa casa de leis mas eu diria ao Senhor meu amigo Abidan Henrique o mais bem votado da cidade 
de Embu das Artes o homem que valoriza os recursos públicos que respeita o dinheiro público e usou 
Quase meio milhão na sua campanha de dinheiro público para Patrocinar na sua campanha  
Foi a campanha mais cara da história de Embu das Artes  
Então assim eu gostaria que o senhor também agora o senhor vai ter agora o grande expediente para 
poder falar e o senhor explane aqui para nós o antídoto a receita para que esses problemas seja 
resolvidos né  
Aonde a gente vai tirar esse dinheiro como que a gente pode tirar o dinheiro  
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Eu sei que o senhor vai falar mais uma vez o disco já até riscou Senhor tem que mudar o nome dos 
cantor agora é Mayara e Maraísa não fala mais Safadão muda um pouco o disco que já arriscou já já 
essa música aí já tá já já enjoou já  
Então assim tem um discurso um pouco mais de solução para a nossa cidade  
Aliás o senhor tem amigos né no Estado de São Paulo o senhor tem um trânsito muito bom no 
Governo Federal para poder trazer recursos para a nossa cidade talvez visitar o ministro de 
transporte é ou não é sei lá dá dá um uma solução uma luz no fim do túnel já que o senhor apresenta 
tantos problemas e esquece de dar a solução aqui nessa casa de leis  
Muito obrigado  
 
1º Secretário  
concluir por favor Luiz 
 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
.- Inaudível -.  
 
1º Secretário  
próximo inscrito por favor Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
1º Secretário  
Com a palavra vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos nobres vereadores queria que aproveitar essa fala do nobre Vereador  
A gente sabe que eu sempre falo que a oposição ela nunca se preocupa em fazer o bem ela sempre 
torce para que as coisas da errado é a mesma coisa a oposição não eu vou comparar ela e dizer que 
ela a mesma coisa que os outros times ela torce pro Corinthians cair é a mesma coisa então ela torce 
para que o governo do Hugo para que o governo do Ney sempre dê errado 
Porque é só isso que pode fazer porque a oposição ela perdeu em todos os sentidos para o governo 
e essa foi a prova que o governo Trabalhou muito pela Essa cidade e vem trabalhando  
Não é à toa que fez o seu sucessor como Prefeito mais eleito da história de Embu das Artes então eu 
fico muito preocupado quando a gente joga algumas coisas que a gente tá prevendo que talvez vai 
acontecer Aline que a gente estão colocando medo na população  
Mas aí eu me a população da cidade de Embu não só o Nobre Vereador o por que vocês não busca 
emenda para nossa cidade o por que não vem projeto bom para nossa cidade  
Posso dizer da deputada que o senhor apoia que é a Tábata Amaral todo mundo que ela apoiou 
perdeu inclusive ela  
Então a gente vai vendo como é que é a política  
Eu sempre falo que eu posso ter todas as diferenças mas eu nunca vou torcer para que nada dá 
errado pro governo para que nada dá errado pro Ney nem pro Hugo porque a gente sabe se alguma 
coisa dá errado para eles Aline vai dar errado pra nossa cidade  
Aí tudo que aquilo que a gente pregou que a gente plantou vai dar errado porque a gente tem que 
torcer que essa cidade ela caminhe pra frente e é isso que a gente tem que torcer  
Então eu sempre falo que se partido fosse bom ele não chamava partido ele já era inteiro já fala que 
é partido porque não é bom então muitas vezes a gente levanta muito a bandeira do partido e 
esquece de levantar a pior bandeira que é a bandeira do povo  
Então eu nunca me preocupei com o partido eu me preocupo com o povo porque quando eu fui dos 
dois partidos que eu passei eu bati na porta de muito gabinete  
Ricardo Almeida al Betinho que é do Republicano eh Lucinho que é do Republicano foi do partido de 
vocês que me deram a mão que foi o Gilmaci que quando eu fui pedir ajuda para ele para ele ajudar a 
gente montar uma clínica de hemodiálise aqui na cidade  
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Então para vocês ver que partido é tão bom quando eu tava no meu partido o meu partido nenhum 
deputado nem me atendeu então para vocês ver a importância que é que a gente tem que torcer que 
o nosso governo dê certo ali porque quem vai pagar o par é o povo  
Porque aqui amanhã quem ganhou ganhou quem perdeu perdeu e é assim a política quatro em 
quatro anos mas fica aí o legado pro povo então se a gente torce para dar errado a gente tá Torcendo 
para dar errado pro povo 
Então eu não me preocupo muito com o partido eu me preocupo o povo o meu partido é o povo então 
eu não fico nessa questão de torcer nada para dar errado então eu quero dizer a todos aqueles que 
disputou eleição que tivesse voto que procurasse o seu partido para mandar emenda pra cidade 
Fazer como o prefeito Ney Santos tá lá fazendo como o Hugo Prado tá lá fazendo que nem a 
assumiu a cadeira de prefeito sim sendo vice já tá à procura de emenda para nossa cidade para 
trazer melhoria  
Como o Daniel que foi o prefeito que eu apoiei o Daniel que eu apoiei tá lá pedindo emenda então 
ganhou a eleição e já tá preocupado com a cidade então quero parabenizar a você Hugo que é um 
grande Prefeito parabenizar ao Daniel também que é um grande Prefeito e o Ney Santos Dispensa 
comentário né que é o grande mentor dessa cidade que colocou com a mão e deu certo em tudo 
colocou a mão  
Então eu desejo que essa nova gestão que nós também vai começar um novo mandato Aline que nós 
possa aí realizar as maior vontade que é do povo que a nossa cidade avança  
É isso que eu tô preocupado eu não tô preocupado em aqui ficar em discussão acusando ninguém 
tacando pedra em ninguém eu tô preocupado que a minha cidade Embu das Artes melhore e avance 
cada dia mais como vem avançando que hoje todo mundo quer montar empresa e morar Embu das 
Artes Porque existe uma cidade antes de Ney Santos e Hugo e uma cidade com Ney Santos e Hugo  
Então o que eu torço é que melhore e que nós todos os vereadores lutam pela melhoria não ficar aqui 
se digladiando e tacando pedra um no outro  
Então o que eu desejo é sabedoria ao Hugo sabedoria ao Ney ao Daniel que governe a cidade do 
jeito que prometeu  
Que Deus abençoe a todos  
 
1º Secretário  
Próximo inscrito por favor Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Adalto Batista  
 
1º Secretário  
Com a palavra vereador do Adalto Batista  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente vereadores presentes Aline Santos vereadoras público presente  
Quero Agradecer aqui a presença do Léo né de Santa Clara que tá aí da Igreja Católica também 
entendeu o Léo de Santa Clara aí 
Eu quero falar sobre o trabalho né pelo menos eu eu 36 anos na política Comecei em 88 no tempo do 
Nivaldo então 36 anos trabalhando em prol da população do Município de Embu das Artes  
Então até 31 de dezembro estarei aí aqui na Câmara né fazendo a minha parte entendeu e agradece 
a população que votou que não votaram também né e que agradece também junta a assessoria que 
trabalhou junto comigo também e estamos junto aí na batalha até 31 de dezembro  
Ver se o prefeito Hugo Prado foi eleito que faça um bom trabalho aí continuar um bom trabalho na 
nossa cidade aí que é o município de Embu das Artes população precisa melhorar pelo menos a 
saúde  
Melhorar a saúde a educação então espero que ele faça um bom trabalho né aí também o Daniel e 
Taboão consegui fazer um bom trabalho  
Então a população aí espera aí uma resposta deles né deu uma resposta nas urnas agora vamos 
cobrar o bom trabalho na o ano que vem na posse do Hugo Prado que faça um bom trabalho no 
nosso município de Embu das Artes junto com os vereadores que ganharam né 
Tá bom obrigado a todos  
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1º Secretário  
próximo inscrito por favor  
 
2º Secretário  
Vereador Abel Arantes  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos público presente cumprimentar meus pares vereadores vereadora Aline Santos 
Senhor Presidente Leandro Betinho cumprimentar pastor dimitri em nome todo meu gabinete Roberto 
meu amigo Juninho vai ser nosso companheiro aqui no próximo mandato 
Quero deixar o convite aqui para você esse nosso time vencedor você tem espaço aqui desse lado  
Queria ressaltar aqui também senhor presidente sobre algumas coisas que vem acontecendo na 
nossa região  
Queria parabenizar o Hugo Prado que dependente de ter acabado a eleição ou não agora vai fazer 
um próximo mandato com muita maestria se Deus quiser com todos os nossos vereadores ao lado 
dele  
Dizer que eu quero agradecer aqui imensamente as obras que estão sendo feitas que muitos dizia 
Manuel que seria as obras eleitoreira e hoje nós estamos eh tirando trazendo o benefício pro povo 
Aline que o povo esta aguardando muito tempo  
Tem obras lá que tá 40 50 anos e eu vou dizer uma coisa para você tem tem Vereador oportunista 
que tá indo brincar com dor do povo e o povo não é mais inocente quanto você acha que é para você 
tá brincando com sentimento  
Então por favor respeite a população que tanto esperou para aquele benefício sair  
A gente tem ali mais de 40 anos aguardando então você dê culpa à aquele que é culpado você não 
pode colocar uma culpa da Sabesp em cima da prefeitura uma coisa tem nada a ver com a outra 
então quando você for utilizar da dor do povo para fazer política você fala que é culpado agora nós 
não pode perder o benefício o dinheiro público que tá sendo colocado naquela região porque a 
Sabesp não fez a parte dela  
Já convido o vereador aí que quando estiver pronta a obra a gente ir lá cobrar junto a Sabesp  
Porque eu não tenho rabo com a Sabesp  
Eu não tenho medo de falar as duas piores empresas que presta serviço aqui na cidade  
Independente se vem vem sendo feito algum trabalho aqui na região no nosso município é as duas 
piores empresas não consegue falar por telefone você não consegue falar através do fone fácil você 
não consegue falar com algum dirigente eles não atende e quando atende só fica barrigando nós no 
dito popular empurrando com a barriga  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
uma parte Vereador 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Então só para concluir aqui nós estamos e outra coisa toda vez que eles vem um asfalto novo eles V 
lá e enche de buraco  
A gente tava aguardando a obra da Sabesp lá na Rua Jatobá Cajamangas Rua das Palmeiras Rua 
caqui e a parte da Ercíclio Stemberg eles não foram e todas as vezes eles eles tragam algum tipo de 
desculpa  
Tem um tronco coletor que nós está 4 anos lutando na viela meridiana na viela Quitaúna que tá 30 
40m e nós tá 4 anos lutando para esse tronco coletor eles não consegue ligar aí o pessoal fica 
dependendo de uma fossa  
Mesmo caso é na cajamangas na Rua das Palmeiras o qual fizeram um vídeo esse Essa semana 
tinha que explicar pra população também que já foi feito o pedido para Sabesp e lá precisa de um 
sistema elevatório  
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Eu não sei dizer se o nome técnico é esse aí porque como a rua que está fora do nível do tronco 
coletor não consegue receber água  
Então o pessoal fica abusando eh eh aproveitando da dor da população para fazer vídeo aí pega lá 
meia dúzia de pessoas que eu respeito muito até que tá correndo atrás do direito mas eles ficam 
influenciando uma situação que tá há 40 anos aguardando essa obra  
Nós lutamos muito para isso acontecer então por favor respeite pelo menos a população de lá eu piso 
naquele chão eu sei o que aquela população tá sofrendo  
Então não é um vídeo com algumas pessoas que realmente estão insatisfeita daquele problema do 
esgoto só que o esgoto tem que falar a verdade o esgoto não é responsabilidade da Prefeitura e a 
prefeitura cobrou a empresa para resolver esse problema e a Sabesp não tá resolvendo  
Então por favor gostaria que vocês tivessem responsabilidade na hora que vocês for fazer os vídeos 
e culpar Prefeito muitas vezes vai no nosso vai nos bairros que a gente eh atua e fala que não tem 
Vereador  
Aqui não tem Vereador eu vi candidato a vereador aí que até perdeu a eleição Me desculpa aos 
amigos que perderam que está aqui nessa casa mas vi candidato que chegou aí em ruas que nós 
fizemos um trabalho em 4 anos e aproveitar da dor da população e falar assim aqui não tem Vereador  
Você desejando o mal de um vereador você fez o que amigo você perdeu a eleição do mesmo jeito 
então aqui eu vou deixar um recado para vocês  
Eu não vou parar de trabalhar por conta de críticas Porque eu ganhei a eleição não foi para trabalhar 
só para aqueles que votou em mim  
Nós ganhamos a eleição para trabalhar para as mais de para mais de 200.000 habitantes votantes e 
mais de 300.000 habitantes que tem na nossa região Então nós vamos continuar trabalhando  
Independente se você votou em mim ou não só que eu gostaria que você respeitasse o nosso 
mandato porque na hora que a gente foi pedir o voto lá vocês tinha seus ideais de escolha e nós 
respeitamos isso então agora você tem que respeitar o nosso trabalho também  
Deus abençoa a todos Obrigado  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor Abel primeiro Parabéns pela sua fala é importante a gente levantar esse tipo de pauta mas a 
gente 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presente já não deu tempo Presidente  
 
1º Secretário  
Aparte  
.- Inaudível -.  
Concedido Vereador Bobilel  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador vc não é Presidente  
 
1º Secretário  
Concedido Bobilel  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Parabéns pro senhor levantar uma pauta importante dessa  
Obrigado Presidente por colocar a ordem nessa casa importante manter a ordem e mostrar que o 
presidente é o senhor não ele  
Obrigado parabéns  
Então Vereador Abel Parabéns para você levantar uma pauta importante dessa da Sabesp e só que a 
gente tem que mudar algumas coisas nessa casa porque quando vem o diretor da Sabesp aqui 
Vereador quer elogiar diretor da Sabesp 
Então nós temos que parar aqui de ficar que esse lambe porque o diretor atende um ou fez um favor 
para outro e se elogiado aqui  
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Aqui nós estamos lutando pelo interesse da população então o diretor da sabesa quando tem vir aqui 
nós tem que dar marretada porque não é assim que eles fazem com o povo então nós tem que fazer 
com eles  
Não é Vereador porque tem um amigo lá fica fazendo média Então parabéns por levantar essa pauta  
 
1º Secretário  
Gostaria que o Hélio filho Doutor Felipe solicitasse a Sabesp para estar vindo conversar com os 
vereadores uma pauta por favor obrigado  
Próximo inscrito por favor vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito no pequeno Expediente  
 
1º Secretário  
Próximo inscrito para o grande expediente  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique 
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso Usar Tribuna Presidente  
 
1º Secretário  
concedido Vereador 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado 
Bom eu gostaria de dar continuidade vereadores no tema do transporte público que eu anteriormente 
falei aqui com os senhores  
Porque é triste ver a postura dos vereadores aqui de tentar tapar o sol com a peneira  
Vereadores vai ter uma greve quinta-feira Não é porque eu tô desejando mal pra cidade é porque o 
sindicato dos motoristas de ônibus lá de Osasco organizou os motoristas e por conta dos atrasos do 
salário dos motoristas eles estão anunciando uma greve caso a Prefeitura não pague a dívida de R 
30 milhões de reais que possui com os trabalhadores do transporte público  
Não é que eu tô anunciando desgraça aqui vereadores a desgraça já existe e foi o prefeito que vocês 
estão tentando defender que criou esse furacão que criou esse problema  
Se o prefeito pagasse não ia ter greve  
Se o prefeito pagasse a população que nos assiste não ia ter problema de não ter ônibus quinta-feira 
então vereadores precisa vestir a carapuça da responsabilidade e assumir a função de vocês que é 
defender o povo não defender o prefeito  
O vereador aqui com todo respeito eu preciso dizer aqui me perguntou da onde que vai sair o dinheiro  
Eu acho bonito Vereador tá fazendo essa preocupação né tá fazendo essa pergunta eu acho bonito o 
vereador tá preocupado da onde vai vir o dinheiro para pagar os motoristas 
Porque na hora de ir lá no show ninguém tá preocupado vocês não querem saber da onde vem o 
dinheiro quando eu trouxe a informação que o Ney tirou dinheiro da saúde para fazer o show todo 
mundo saiu correndo e agora para pagar a dívida o calote que o Ney tá deixando com a empresa de 
ônibus os vereadores estão preocupados  
Eu queria dizer Vereador Ricardo Almeida que o senhor saiu aqui e e correu do debate mas é 
engraçado o Senhor falar né o senhor disse que vai ter um concurso para vidente né  
Já que eu sou vidente Vereador Ricardo queria dizer que vai ter um concurso também para bobo da 
corte do governo e se o senhor fizer a prova o senhor vai passar em primeiro Vereador 
Porque o senhor tá fazendo um que é triste é vergonhoso  
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O senhor tá com um show agora de 3 milhões de reais que vão pagar pro Luan Santana e o senhor tá 
colocando em cheque a minha denúncia do transporte público 
Vereador se eu fosse estudar olhar o Portal de Transparência senhor ia ver que a dívida desse ano é 
de 10 milhões e desde 2020 a prefeitura acumula uma dívida de 20 milhões com a empresa de 
ônibus  
A diferença minha dos Senhores vereadores da base é que eu vou estudar eu tenho uma lógica de 
fazer política olhando a matemática  
A matemática não mente Vereador  
No discurso o senhor pode colocar lantejoula enfeitar mas a matemática ela é nua e crua e ela traz 
sim uma reflexão do que que pode ser o futuro  
Se a Prefeitura não pagar até quinta-feira os motoristas de ônibus eles vão sim fazer greve porque a 
lógica é simples nem relógio trabalha de graça e essa é a diferença Vereador  
Eu não sou um vereador que tá vindo aqui causar e plantar a Desgraça não a discórdia  
Eu tô vindo aqui falar a verdade pro nosso povo porque o nosso povo tá cansado de mentira de 
vereador que inventa história que tenta tapar o sol com a peneira eu sou um vereador trabalhador 
que fui no Portal da Transparência fazer a conta investigar para saber como o dinheiro do Embuense 
tá sendo investido  
Eu vou dizer pros senhores é vergonhosa a postura dos vereadores que estão aqui defendendo o 
show de Luan Santana e tapando sol com peneira defendendo o calote que o prefeito vai deixar de 
30 milhões  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Sá uma parte Vereador  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não dou a parte Vereador porque eu não terminei meu raciocínio ainda  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Tá bom mas dar depois a parte depois do raciocínio  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não vou dar uma parte Vereador o Senhor tem mais 15 vereadores aqui da Base pedir aparte 
Eu quero dizer vereador que é muito importante e o senhor também se inscrever no segundo 
Concurso que é o concurso de puxa saco do prefeito né  
Sabe por Vereador Olha que interessante o senhor perguntou para mim da onde vem o dinheiro né  
Eu sou engenheiro de Formação Eu também dou aula como professor e esse sábado Vereador fui 
dar uma aula de regra de três e eu queria fazer um exercício que o senhor vai ter o Enem agora 
domingo queria que o senhor se preparasse 
Vereador hoje a prefeitura tá devendo pra empresa de ônibus 30 milhões de reais  
O exercício do Enem que eu queria deixar para senhor é o seguinte  
Se cada show do Luan Santana custa 3 milhões de reais Quantos shows o prefeito precisa 
economizar e não fazer para que a população de Embu tenha um transporte de qualidade  
Faz as contas aí Vereador faz as contas 
Seis shows Vereador se a dívida é de 30 milhões e cada show custa cerca de 5 milhões de reais se o 
prefeito tivesse 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Posso responder 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não vou dar aparte  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Abidan mas não era três  
Você aumentou dois  
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
É porque tem a estrutura né três é só o cachê Vereador aí Tem que montar o palco Tem que montar 
o som tem que dar ingresso VIP para algumas pessoas aí a estrutura aumenta fica cerca de 5 
milhões de reais  
Então o exercício do Enem que eu queria deixar para os vereadores aqui é o seguinte se a dívida do 
transporte público é 30 milhões de reais e cada show custa cerca de 5 milhões  
Quantos shows o prefeito Ney Santos deveria deixar de fazer para que a população de Embu tivesse 
um transporte de qualidade  
Essa é a pergunta Vereador  
O senhor me perguntou da onde vem o dinheiro se o prefeito não fosse cara de pau e não gastasse o 
dinheiro da Saúde da Educação do transporte da Secretaria de Trabalho e Renda fazendo show a 
população de Embu teria um transporte de qualidade  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Dá a parte Vereador  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não dou a parte vereador  
Que o senhor também vai fazer o concurso senhor vai passar em primeiro lugar no concurso de puxa 
saque do prefeito então eu não vou dar a parte pro senhor  
O senhor tem 15 vereadores da base aqui para pedir a parte  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Não preciso fazer o concurso não não Vereador 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
O senhor tem 15 vereadores aqui para pedir a parte então fica tranquilo então Vereador eu quero 
deixar aqui pro senhor esse exemplo do quanto que nós representantes do povo precisamos estar 
atentos ao orçamento público da nossa cidade  
Quinta-feira vai ter uma greve do transporte público de Embu e não sou eu que estou dizendo é o 
sindicato de motoristas de ônibus de Osasco que atua na região de Embu e chegamos agora num 
Ápice de um calote histórico que o Ney Santos está deixando pra nossa cidade  
Me parece que ele quer que a empresa quebre para ele tocar trocar a empresa porque ele não tem 
compromisso com o munícipe de Embu das Artes  
Só esse ano vereadores o calote é de 10 milhões de reais  
Vereador quero dar um outro exercício do Enem pro senhor  
O calote desse ano é 10 milhões Prefeito Ney Santos o vice bobo da corte Hugo Prado está devendo 
10 milhões de reais só este ano pra empresa de ônibus  
Vereador se o prefeito de Embu esse não feito o show do Léo Santana e não feito agora esse show 
do Luan Santana ele conseguiria pagar essa dívida e a população de Embu não teria greve no 
transporte de ônibus  
A economia de dois shows já custaria a dívida que a prefeitura tem com transporte público da cidade 
Vereadores parece Hoje não tem filho 
Quinta-feira a dívida não é só com transporte municipal é com transporte escolar também  
Quinta-feira a dona de casa que tá nos assistindo pode acordar de manhã dar café para seus filhos e 
não ter perua para levar para a escola 
Esta é a realidade do nosso município  
Se eu sou mentiroso  
Vereador Betinho eu posso transmitir aqui no telão o Ofício do sindicato convocando a greve para 
quinta-feira  
 
1º Secretário  
Continua a sua fala por favor  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso transmitir Vereador  
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1º Secretário  
Conclua a sua fala  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso transmitir  
 
1º Secretário  
Respeite a nossas autoridades tem aqui na cidade  
Respeite o Hugo Prado e Vereadores que tem aqui 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador eu posso transmitir 
 
1º Secretário  
Termine suas falas  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador eu posso transmitir  
o print do Portal de Transparência  
.- Inaudível -.  
Posso transmitir 
 
1º Secretário  
Fique até terminar a sessão não levanta e corra na hora do debate quando 
chega sua vez  
 
.- Inaudível -.  
  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Divida de 30 milhões de reais  
 
1º Secretário  
Respeite Vereador dessa casa por favor  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso transmitir 
 
1º Secretário  
Até terminar a sessão não levanta e corra na hora do debate porque quando chega a sua vez você 
levanta e corre 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Pagar divida do transporte público 
Vai pagar a pagar dívida  
 
1º Secretário  
Quero que eu quero que o senhor termine até sessão 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Pediu a fala  
 
1º Secretário  
Você não pediu  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
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Você vai deixar eu transmitir ou não 
 
1º Secretário  
O Senhor vai concluir a fala  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Coragem  
 
1º Secretário  
O Senhor vai concluir a fala  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador  
 
1º Secretário  
O Senhor vai concluir a fala  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Divida de 30 milhões de reais  
 
1º Secretário  
O Senhor vai concluir a fala Abidan 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Divida de 30 milhões de reais você vai pagar  
 
1º Secretário  
O Senhor vai concluir a fala Abidan 
 
Vereador Abidan Henrique  
Vai pagar a divida  
 
1º Secretário  
Quem paga é o Prefeito não a câmara  
A sua fala está sendo respeitada  
Dou a resposta porque tá perguntando  
 
Vereador Abidan Henrique  
Vai pagar a divida  
A mãe que vai levar seu filho para a escola precisa saber 
Mãe do Santo Eduardo precisa saber 
 
1º Secretário  
Pega aquele dinheiro que você não ajudou Vereador Adalto e ajuda o que veio no seu partido que 
você não ajudou ninguém isso partido e ajuda você não ajudou a ninguém  
Pega dinheiro do seu partido e ajuda  
Você não ajudou ninguém  
Tenha respeito pelas pessoas  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Pega o dinheiro do show e paga o transporte público 
.- Inaudível -.  
 
1º Secretário  
Enganou todo mundo do seu partido  
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Pega o dinheiro do show e paga o transporte público 
Pega o dinheiro do Luan santana  
 
1º Secretário  
Porque você não paga  
Você não é exemplo  
.- Inaudível -.  
Pega a sua verba partidária e ajuda o transporte público já que não ajudou ninguém 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Luan Santana  
Você é a favor do Luan Santana ou povo  
 
1º Secretário  
Você não é exemplo  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Você é exemplo  
.- Inaudível -. 
 Calado quando tirou dinheiro da saúde para pagar o safadão 
Exemplo que o senhor tem que dar para o munícipe  
 
1º Secretário  
Fica na sessão até terminar  
Porque quando você vai escutar você levanta e vai embora  
Eu quero que você fica  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vai ressarcir o tempo que você está discutindo comigo 
 
1º Secretário  
Não vou te ressarcir porque você está discutindo comigo 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
O direito de fala é meu  
 
1º Secretário  
Você que está dando o direito de resposta  
Estou te respondendo 
Conclua a sua fala 
Se você me dá a palavra eu tenho que te responder  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Você não está aqui para ser assessor do prefeito 
 
1º Secretário 
Conclua sua fala por favor  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Você não está aqui para ser assessor do prefeito 
 
1º Secretário 
Conclua sua fala por favor  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
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Você tem que respeitar o munícipe  
Se você deixar eu falar vou terminar a minha fala  
Vereador Betinho você fez aqui um papel de cão de guarda do governo  
 
1º Secretário  
se você citar meu nome vou te responder 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Você está aqui como presidente  
Agora você não pediu para mim falar tem que respeitar minha fala  
.- Inaudível -.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não 
 
.- Inaudível -.  
 
1º Secretário  
Direito de resposta que passou para mim agora  
Você não pediu para mim falar Vereador  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Você tem que respeitar a minha fala Vereador  
 
1º Secretário  
Você não me consultou para passar o negócio aqui não responder consulto o jurídico te respondi  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
O que que senhor respondeu  
Vai deixar eu mostrar o Ofício  
Vereador Betinho o senhor repetiu um erro que o presidente anterior Renato Oliveira repetiu que ao 
invés de Senhor seguir as regras da presidência da câmara seguir o Regimento respondeu meu 
pedido o senhor tentou defender o governo  
Betinho Aonde o senhor estava quando o Ney tirou o dinheiro da saúde para pagar o safadão e eu 
recebi essa semana uma jovem de 18 anos que tá Até hoje esperando o exame de sangue do pronto 
socorro depois de passar por três médicos e teve que ir em Cotia passar no médico onde o senhor 
tava  
Onde o senhor tava quando teve greve de ônibus 
 
1º Secretário  
Responde Tá pedindo para responder ou não  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Aonde o senhor tava quando teve greve de ônibus porque o prefeito pagou o Léo Santana e não teve 
dinheiro para pagar os motoristas  
Vereador Betinho Aonde o senhor tava agora quando o prefeito tirou dinheiro da Secretaria de 
Trabalho e Renda para fazer o show do Luan Santana e o senhor ficou caladinho onde o senhor tava  
Eu queria perguntar o senhor vai pagar a dívida de 30 milhões que o prefeito tem com o transporte 
público municipal o senhor vai pagar  
Porque não adianta o senhor ficar ladrando aqui o senhor ficar gritando o senhor pede o tempo e fala  
 
1º Secretário  
Tá falando para m responder  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
o senhor pega o tempo e fala no expediente o senhor tá interrompendo minha fala 
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.- Inaudível -.  
 
1º Secretário  
Você falou agora  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador sabe que é pergunta retórica  
Vereador você tem que falar no seu tempo segue o Regimento Vereador  
Eu sei que o senhor quer ser presidente da Câmara mas segue o Regimento eu sei que você tá 
fazendo seu estágio para ser presidente da Câmara mas segue o seu Regimento não adianta Senhor 
falar Grosso aqui não 
Senhor precisa explicar pra Dona Maria lá do Santo Eduardo Quando ela for levar o filho na creche 
aonde vai estar os ônibus municipais que o prefeito não pagou  
É triste falar Vereador mas aqui está não tá fazendo papel de vereador tá fazendo papel de assessor 
do prefeito de advogado do prefeito  
Senhor teve 3800 votos Vereador não é para ficar defendendo Ney no calote do transporte público 
O senhor tá aqui eleito pelo povo para defender a Dona Maria que tá sem transporte público é uma 
vergonha Vereador o senhor tá aqui defendendo esse calote milionário senhor vai ter que explicar no 
Santo Eduardo Você é a favor de ter greve de ônibus porque o prefeito não tá pagando a empresa  
Eu espero que não do fundo do meu coração Vereador eu vou até agora fazer um requerimento eu 
quero colocar em votação fazer o requerimento aqui de informação da câmara para o Prefeito para 
que ele explique da onde veio esse calote de 30 milhões de reais porque eu vou te dar uma 
informação Vereador  
O governo federal mandou um recurso de 20 milhões em 2020 21 para pagar o subsídio do 
transporte público  
Cadê esse dinheiro Ney aonde você colocou esse dinheiro que não pagou a empresa e da onde veio 
o calote de R 10 milhões de reais esse ano queria que o meu requerimento fosse colocado em 
votação Presidente 
Obrigado  
 
1º Secretário  
Vereador Abidan espero que você não corra você fala e corre Você é covarde senta aí você vai 
escutar agora senta escuta porque você tô falando não respeita por favor  
Respeita que eu tô falando respeita que eu tô falando então você não corra que quando chega no 
debate você cor você corre  
Faz por escrito  
Faz por escrito que vai ser 
Então próximo inscrito Vereador Alexandre e respeita as falas  
 senta escuta 
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
1º Secretário  
Senta e escuta porque você levanta e corre  
Senta e escuta aprenda o que com os vereadores aqui a respeitar as pessoas que você não respeita 
ninguém 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia novamente que sessão calorosa hein Jesus do céu  
Primeiro aqui quero cumprimentar o Pedro faz parte do meu gabinete cumprimentar a minha irmã 
Doutora Daniele cumprimentar o Dé o pato que estava aí presente tá demais público aí presente 
Internauta que nos assiste imprensa presente  
Quando eu fico olhando aqui vereador que o senhor fala que os vereadores são puxa saco do prefeito  
Eu fico vendo como suas falas é agressivo e de tamanho a covardia  
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Eu mesmo não sou puxa saco de ninguém coisa que eu não aprendi na minha vida é ser puxa saco é 
por isso que ninguém me leva para lugar nenhum ninguém me chama para lugar nenhum porque se 
tem uma coisa que eu não sei puxar é saco na minha vida  
O que eu sei é ser grato e reconhecer as pessoas que trabalha e que vem fazendo bom trabalho e a 
gente deixar de reconhecer o que o prefeito Ney Santos e que o Hugo vem fazendo seria até mesmo 
uma ingratidão  
Até mesmo ser cego né porque tanta obra que acontece na cidade tanto projeto bom que vem 
acontecendo na cidade a gente não vê isso e não falar o que tá sendo feito  
Eu mesmo não sei se Senhor se lembra Senhor lembra que Senhor era militante do PT na época  
Aquela minha região era esquecida durante 17 anos a minha família viveu com a casa alargada que 
não precisava só precisava 10 Pombas entrar dentro de uma caixa d'água e sacudir a pena que já 
alargava o Castilho  
Então eu vivi o sofrimento ali e aquele povo também e graças ao meu mandato e a escolha de Deus 
e do Povo ter me colocado no mandato eu consegui trazer por Poupatempo Bom Prato  
Mas senhor gosta de atrapalhar pelo amor de Deus já quer falar de novo  
Então eu consegui trazer muitas coisas pela aquela região que foi esquecido  
Não sei se o senhor Lembra no governo do que senhor apoiava todo mundo levava as coisas pro 
Santo Eduardo pro Santo Eduardo e pro centro do Embu porque parecia que só lá tinha morador e a 
nossa região era esquecida  
Então a gente fez rotatória com meu mandato Poupatempo Bom Prato parque da cidadania Hospital 
Veterinário Bom Prato até um shopping tá vindo para aquela região então eu tive a honra de trabalhar 
com esse governo  
Como o senhor chama de puxa Saco eu não sou puxa saco eu sou grato ao prefeito que ouviu os 
meus pedidos que meus pedidos é do povo  
Aí eu fico olhando o senhor a inteligência do senhor que o senhor fala que nós aí até desrespeitou o 
presidente chamando ele de Cão de Guarda suas falas de muito é muito agressiva eu não gosto de 
fala agressiva  
Então tô mantendo até aqui eh o tom da minha voz para não desrespeitar o senhor nem ninguém 
dessa casa e principalmente quem não tá nos quem não está nos assistindo  
Mas eu fico olhando quando o senhor fala que entende matemática isso eu não tenho dúvida  
Se uma pessoa que entende matemática que é o Senhor porque um vereador conseguir quais 
500.000 para colocar numa campanha ele tende muito bem de matemática sua inteligência é surreal 
na matemática  
Eu não entendo da Matemática igual o senhor para ter tanto dinheiro para gastar numa política  
Quando o senhor fala que como o presidente Betinho vai falar pra Dona Maria tá faltando vaga numa 
creche  
Aí eu queria Vereador Betinho perguntar fazer essa pergunta como que ele vai contar para a Dona 
Maria que 500.000 que ele podia usar para ajudar o povo ele gastou numa campanha Milionária 
numa campanha de um prefito 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Você tá usando dinheiro de campanha para ajudar o povo  
 
1º Secretário  
Respeita a fala do vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
respeitar minha fala  
 
1º Secretário  
Como respeitar 15 minutos para falar você quer falar em respeito respeita a fala de ninguém Abidan 
respeita a fala do vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Ver como é que eu tô calmo né Vereador respeita a sua fala e sen eu não respeita minha 
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1º Secretário  
Vereador e além de receber 500.000 não ajudou ninguém no partido dele respeita a fala do vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Então é é eu queria falar isso para você como que você vai falar de uma coisa dessa 
Aí eu digo mais o senhor defende tanto a deputada da do seu partido que o Senhor nunca trouxe uma 
Emenda para construir uma creche na cidade asfaltar uma rua para fazer uma escola  
Então é assim Vereador as coisas que o senhor prega elas são diferentes do que 
é praticado  
Eu acho que o Senhor tem que lutar que traga as emendas não porque o senhor não deu pro Ricardo 
Almeida eu não posso dar pro senhor o senhor não teve respeito eu não posso dar fala pro senhor 
não desrespeitando que eu não vou fazer isso pro senhor mas pelo fato de senhor não dar fala para 
um companheiro seu aqui eu não vou dar pro senhor do mesmo jeito pro senhor sentir como é que é  
Então é assim eu fico olhando que tudo que o senhor prega é diferente  
Eu queria também falar que quando o senhor era do partido Aonde o senhor tava pregando esse 
discurso maravilhoso quando fechou a maternidade  
Eu queria perguntar ao Senhor aonde o senhor tava quando foi desviado verba da UBS do Fátima 
que foi construída pelo partido que o senhor apoiou que não sei se o senhor sabe foi até condenado o 
o o seu candidato ele foi condenado no Fátima  
Abel e Aline vocês sei que vocês sabem né que vocês é inteirado também do que acontece só que 
diferente deles vocês não ficam atacando pedra  
Mas diante o fato que ele jogou argumento aqui eu tô jogando aonde que ele tava do dinheiro que foi 
desviado da UBS do Fátima aonde que ele tava aonde Foi refeito o asfalto da Rotary que foi medido 
pagado um preço e foi jogado só uma camada que era aquela camada do misto quente quando você 
vai na padaria muitas padarias o cara só joga uma fatia de queijo e 10 de presunto então aonde o 
senhor tava  
Então é assim o senhor prega coisas que não são eu quero chegar um dia aqui e dar parabéns pro 
senhor que o senhor trouxe uma Emenda boa pra nossa cidade  
Eu quero isso eu quero ter essa oportunidade que eu vou ter toda a humildade de falar pro senhor 
parabéns Vereador pela Emenda que o senhor trouxe  
Como eu tô dando parabéns e pro prefeito Ney Santos pro Hugo e pro prefeito Daniel que tá lá em 
Brasília preocupado com a cidade aonde podia tá agora Lucinho que ganhou a eleição tá viajando 
mas não tá buscando emenda por melhoria da cidade 
Aí eu pergunto a sua candidata que apoiou um monte de candidato que só perdeu o que que ela 
trouxe pra cidade que emenda que ela trouxe  
Então o povo que tá nos assistindo eh tem que começar a ouvir isso não ficar aqui ouvindo o ataque 
do vereador a do vereador B porque aqui  
Sim vou te dar Vereador  
Então a gente aqui tem que esclarecer pro povo o que tá acontecendo na nossa cidade  
Eu não sou aqui Abel nenhum idiota vou usar essa fala nem vocês são pra gente aqui ficar falando 
que não falta muitas coisas para a nossa cidade  
Falta Abel falta ,falta nós melhorar a cidade falta como falta no todo o Brasil  
Abel não sei se o vereador sabe eu vou falar aqui para quem nos assiste a nossa cidade Embu das 
Artes nós procurava muito Presidente o Taboão da Serra para ser atendido na saúde  
A minha região mesmo Castilho Flórida Tereza a gente usava muito Taboão da serra porque aqui a 
gente não tinha uma saúde qualidade  
Então eu quero dizer para vocês a a o centro o hospital central de Embu das Artes Aline ele atendia 
600 pessoas diária Hoje ele tá atendendo 2800  
Isso quer dizer o que Betinho que pessoas de Taboão da Serra pessoas de Itapecerica da Serra 
pessoas de São Paulo tão usando a saúde de Embu e digo mas tem que usar sabe por tem que usar 
Vereador Betinho  
porque que é assim nós usamos a saúde da outra cidade e saúde não se nega ninguém como não se 
nega comida Aline  
Eu me lembro Aline que o Castilho a maioria dos votos de de de do Castilho da fundas daquela 
região foi tudo transferido para Taboão da Serra porque lá para você pegar uma ajuda uma cesta 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 20 

básica qualquer coisa lá no banco de alimento você tinha que ter o título Taboão e foi feito isso por 
quê Porque o Embu no governo que ele apoiava não tinha isso  
Hoje no governo do prefeito Ney Santos do Hugo Prado é diferente aumentou o número de 
atendimento Presidente mas aumentou por quê Porque a saúde ela melhorou  
Falta melhorar mais falta falta sim não vou falar aqui que não falta falta Sim mas hoje a gente temos 
que entender a Ivantuber porque aumentou o atendimento coloca aí de 6800 pessoas triplicou como 
que não vai ter dificuldade  
Quando foi teve a pandemia aí a única cidade de tinha teste era nós teve a da dengue agora a única 
que tinha era nós  
Então gente a gente tem que começar a entender porque pegar aqui a fala do vereador só para 
atacar é fácil 
Como é fácil Achar defeito em mim mas e as qualidades e por que que tá acontecendo  
A gente pega hoje os deputados que mandou emenda para cá foi tudo do republicano Lúcio do seu 
partido do partido do presidente Betinho do índio Cadê do dele Cadê do meu partido passado que 
não mandou nada para cá  
Então a gente tem que começar a entender isso a gente não tem que usar dificuldade pra gente aqui 
ficar fazendo política a gente tem que falar as coisas Certa  
Porque aqui a gente aqui A gente tem obrigação de trabalhar pro povo é quem paga nosso salário 
para nós dar informação certa e respeitar eles não é ficar aqui brigando brigando e deixar o povo sem 
entender nada  
Então é muito importante vou passar a fala pro Vereador Lúcio que me pediu uma parte Presidente e 
já retorno  
 
1º Secretário  
Bobilel a verba veio pro partido Abidan Sim tudo na conta dele 470.000 veio a verba partidária só 
para ele  
Lúcio Costa com a palavra  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Obrigado Bobilel obrigado Presidente Então eu queria só só entender quando o vereador fez uma fala 
aqui que a matemática exata  
Eu entendo Vereador Betinho que a matemática é exata só que não bateu quando ele falou que tinha 
que ser cancelado seis show de 5 milhões aí pediu para cancelar do Léo Santana só que ele mesmo 
anunciou que o Léo Santana foi 1.800 Então já não é 5 milhões Então já tem que aumentar o número 
de show tem que diminuir não é isso então Já não bate  
Ele falou a semana toda e há três semanas atrás em três quarta-feira que o show seria de 3 milhões 
aí hoje ele falou que é cinco com estrutura 
Vocês acreditam que o show do do do Luan Santana é 3 milhões gente 
então assim sim eu acho que é com 5 milhões você tá falando aí já não tá batendo e o que mais me 
preocupa que ele falou que se cancelasse seis show de 5 milhões pagaria a dívida  
Mas eu queria entender que o coordenador de campanha dele o líder de governo dele o prefeito o ex-
prefeito que condenou a campanha que é do partido dele não fez nenhum show na cidade durante 8 
anos na cidade e deixou uma dívida de 250 milhões na cidade  
Então eu não tô entendendo se essa matemática dele é exata ou não  
Eu queria que você explicasse depois né se você tiver um tempo eu não tenho mais parte para dar 
desculpa  
Se eu você puder explicar isso pra população porque é fácil é fácil doutora Daniele vir aqui fazer uma 
matemática mexer com a cabeça da população e não responder o resultado 
Posso muito bem colocar 1 milhão vezes 1 milhão e falar vocês respondem população eu quero ver o 
resultado o resultado seu é negativo  
Porque o governo do PT ficou 16 anos no município não fez nenhum show pra população não retribui 
os impostos porque o show é pago com os impostos da população e o show é gratuito devolvendo 
pra população  
Não fez nenhum show na cidade e deixou um rombo milionário para a população aí o senhor quando 
puder senhor Responde lá na Tribuna tá bom  
Obrigado Bobilel 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente questão de ordem 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
A gente e vê algumas falas e a gente vai parando um pouco para pensar né  
Aí eu fico olhando cara é sempre as mesmas coisas é falar do show quando não é o show ele quer 
falar mal do Renato que o Renato nem aqui tá e o Renato tá tão preocupado que o Renato tá em 
Brasília buscando emenda com o prefeito com o vice  
Então é assim a gente fica olhando as coisas como é que é é os mesmo ataque a mesma coisa é 
aquela pessoa que ela não tem o que falar e ela não tem mais defesa ela bate na mesma tecla  
Eu fico olhando defende tanta feira defende tanto a cultura que nunca trouxe uma Emenda para a 
cultura  
Defende tanto a saúde fala tanto da saúde que nunca trouxe uma Emenda para a saúde  
Então eu fico olhando as coisas eu acho que a maior preocupação que a gente tem que ter hoje é a 
gente procurar os deputados que teve voto na nossa cidade e fazer eles cumprir com a obrigação 
deles de mandar emenda para a nossa cidade  
Eu peço isso a você porque na outra eleição para Deputado os seus deputado dá que vocês apoiam 
do seu governo tudo tiveram voto aqui e não mandaram um real para cá  
Se não fosse a habilidade política e a inteligência do Ney e do Hugo a cidade hoje não teria nem 
emenda  
Então eu deixo aqui a minha Fala uma fala de reflexão eu falo até pro povo presta bem atenção na 
fala porque muitas coisas que falam aqui é para querer até mesmo tampar algo que não está fazendo  
Porque se vocês parar para pensar a mentira desse partido que ele acompanha não está funcionando 
mais é tanto que vocês vê que no país todo no Brasil eles perderem tudo  
Conta onde eles tem prefeitura conta onde eles estão por conta de mentira porque quanto mais dá 
errado eles é bom  
Olha o bolos cara que aprovava droga cara que aprova Professor subindo em cima de cadeira 
fazendo cenas sexuais perdeu a eleição com apoio do presidente você vê que não tá valendo mais 
nada o que ele está fazendo Porque o povo tá de olho  
Eu sempre falo  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
consegue uma parte Vereador 
Oi bom dia presidente Bom dia meus pares Bom dia público presente Internauta que nos acompanha 
quero por mais uma vez primeiramente agradecer a Deus pelo dom da vida cumprimentar a todo o 
público presente e infelizmente a fala do vereador Abidan aqui vai por mais uma vez naquela linha de 
raciocínio de que quanto pior melhor né  
você vê que é uma situação que tá para acontecer a semana que vem o cara já tá aqui sapateando 
em cima da desgraça do do cidadão Embuense querendo fazer política e vamos na linha aqui 
também do tanto de dinheiro que ele teve para gastar de verba partidária e não teve coragem de 
ajudar nenhum dos candidatos nenhum dos companheiros de partido  
Então qual o exemplo que você tá dando Vereador Abidan e tá falando dos outros  
Sempre costumo dizer o seguinte o nosso telhado ele é de vidro então toma muito cuidado porque da 
forma que você joga a pedra no telhado dos outros qualquer hora o a pedra volta contra você e um 
exemplo tá aí você que que prega tanta santidade que é um cara certinho eh fazendo uma coisa 
dessas dentro do seu partido  
Vou na linha também que o vereador Bobilel falou eh diversos candidatos a deputado teve aqui na 
cidade foram eleitos mandou emenda pra cidade e eu fico vendo você até hoje né  
Acredito que aquela ida que você pediu pro Geraldo al tá chegando aí não sei quando que vai vir mas 
deve estar chegando e principalmente você que tem uma baita de uma abertura com alguns 
deputados e não consegue trazer emenda pra cidade  
Eu acho que o o fim do PT aqui na cidade foi essa união que foi feita agora né entre Rosângela Chico 
e Geraldo Cruz ajuntando você aí mais alguns acredito que essa foi a última tampa de terra no acho 
que acabou e um exemplo também é no no estado né  
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No Estado de São Paulo 465.000 municípios vocês conseguiram eleger quatro prefeitos né no Estado 
de São Paulo 30 municípios vocês só conseguiram eleger um prefeito Mauá 
Então cada vez mais Eh você vê que o partido de vocês tá se acabando e sem contar também aqui 
dentro da cidade e dentro de São Paulo  
Hoje você pega o presidente Jair bolsonaro ele não podendo vir candidato ele tem diversos nomes lá 
para indicar para ser candidato à presidência  
Aí eu desafio a você a falar um nome que o Lula tem próximo dele aqui que possa e colocar o nome 
para disputar uma presidência aí você vê que não tem  
Então cada vez mais o partido de vocês está eh se acabando um exemplo é você aqui  
Hoje dentro da câmara Aqui nós temos 17 vereadores e toda a sessão o que mais fala aqui é você né 
só atacando só criticando só vejo você falando mal  
Mas não vejo você vir aqui 4 anos de Mandato não vi você trazer uma notícia boa dizer que trouxe 
uma Emenda dizer que conseguiu alguma verba pra saúde ou para educação para o que seja  
Então eu acredito que você tem que ter ter um pouquinho mais de respeito e abaixar um pouco mais 
a bola e com calma porque você é um jovem  
Acredito que até tem talento mas porém do jeito que você ataca os pares aqui fica muito chato fica 
muito feio entendeu então você mesmo que fala que fez diversas faculdades  
Eu acredito que a maior faculdade que é a da rua você não fez e é na rua que a gente aprende a 
respeitar o próximo  
Obrigado Vereador Bobilel Deus abençoe a todos  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Só para concluir a minha fala Presidente o vereador ele prega que ele é tão certo que ele fez um 
movimento político  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
O tempo do Vereador acabou  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
.- Inaudível -.  
 
1º Secretário  
Presidente ele é Governador ele é Senador ele é Prefeito ele é tudo ele quer ser tudo numa casa ele 
quer mandar em tudo 
.- Inaudível -.  
 
1º Secretário  
Ele vai ter fala no momento eu tô presidindo você me respeita então ele vai ter momento de fala por 
favor  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Ô Vereador eu peço ao senhor que o senhor entregue uma suposta ata que o senhor fez com o 
pessoal da feira que o senhor fez um movimento político sobre os feirante e que o senhor entregue 
essa suposta ata 
Porque senão eu vou pedir que as pessoas da feira se inscreva aqui no plenário para falar o que o 
senhor fez uma suposta audiência que o senhor fez que é política que o senhor não podia fazer isso 
né que a audiência a gente se faz com a população  
Então olha o que o senhor tá andando fazendo então eu peço ao senhor que o senhor entregue essa 
suposta ata aos feirante senão eu vou pedir ao Nobre Presidente Betinho que coloque a pessoa que 
a pessoa se inscreva faça um ofício para usar o plenário para falar o que tá acontecendo  
Então para senhor eu ver né a gente tem as pessoas pregam o que é certo mas faz o que é errado e 
por último eu quero cumprimentar meu amigo Sidney que tá ali seja sempre bem-vindo a essa casa 
leva um um abraço ao nosso vereador Gustavo do Rancho 
Quero cumprimentar também o Bruno e sua esposa que tá aí obrigado pela presença Bruno sempre 
seja sempre bem-vindo a essa casa que essa casa é do Povo  
Meu muito obrigado e um bom dia a todos 
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1º Secretário  
Ô vereador Bobilel eu acredito que não existe uma cidade 100% a gente precisa rever algumas 
coisas mas no vereador Abidan ele torce contra tudo tudo ele torce contra Vereador Ricardo Almeida  
Mas ele não fala que o partido dos trabalhadores dele gastou 16 bilhões na lei Rouanet isso ele não 
fala  
Então assim ele só toca ele joga pedra mas nada para ele funciona na cidade acredito que ele ser o 
candidato na cidade errada  
Próximo Vereador Inscrito Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Nobre Presidente Betinho posso utilizar a Tribuna 
 
1º Secretário  
concedido Vereador Ricardo Almeida 
Se inscreve para próxima  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador pedi questão de ordem não é questão escreve pra próxima  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida vai usar a tribuna Ricardo dá uma parte para ele Ricardo 
Ele já falou 15 minutos  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Bom dia todo o público presente que nos assiste através da TV Câmara gostaria de cumprimentar um 
líder de Santa Teresa o seja bem-vindo  
 
1º Secretário  
Que você respeitasse a fala do nobre Vereador que ele respeitou a sua respeita a fala do Ricardo que 
ele quer falar com você  
Ricardo concedido 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
posso continuar ô ô Abidan eu não dei a parte você não me deu a parte mas eu você bem 
democrático 
Ah vai embora  
 
1º Secretário  
Vai embora não Vereador volta aqui você não falou tem que escutar é 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Eu ia eu ia dar aparte para ele ele fugiu do debate pô que chato isso  
Olha no momento que o vereador Abidan estava aqui no plenário falando desferindo palavras de 
ofensa eu permaneci no plenário para ouvir e até mesmo pedi um aparte para ele para que a gente 
pudesse debater  
Porque Como diz eu achava que era essa mensagem era de um para-choque de caminhão mas é do 
do vereador Bobilel eu não sou filho de pai assustado autor Bobilel  
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O que que eu quero mostrar o o eu gostaria Nilson que vocês colocassem no var aqui coloca no var 
aqui ó para todo mundo ver Como que o Abidan ele traz para dentro desta casa de leis um discurso 
muito fraco muito murcho 
Amplia um pouquinho mais aí Ai que bonito aí ó 
Vamos lá vamos começar Doutor Francisco o fundo partidário ele vem da 
onde dos tributos arrecadação recursos públicos é ou não é 
Então dentro de um governo o dentro de um governo ele tem educação ele tem esporte ele tem 
saúde ele tem cultura ele tem mobilidade existe as pastas um governo não é feito de uma coisa só 
ele é feito de várias coisas  
Então cultura também faz parte de um governo ter show na cidade faz parte de um governo isso 
acontece na festa de peão de Itapecerica isso acontece aconteceu no Taboão agora também a festa 
de rodeio em Taboão da Serra e aqui temos Barretos é uma cidade conhecida aqui na grande São 
Paulo como a festa do peão Embu das Artes não é diferente  
Eu particularmente eu não participo mas faz parte do jogo tem pessoas que curte  
As pessoas elas elas trabalham de segunda a sexta e tem o direito sim de espirar sua mente através 
de um show é ou não é então isso 
também é uma faz parte de saúde pública as pessoas poder distrair a sua mente levar sua família e 
muitas pessoas não tem condições Dr Francisco de pagar o ingresso de um artista no valor de 400 
600 tem artista que chega até 1.000 para você poder participar de um show  
Eu digo para vocês aonde uma pessoa assalariada teria condições de pagar um show de um artista 
como Mayara Maraísa e diversos outros artistas que já esteve aqui na nossa cidade  
Eu não tô justificando aqui e também não tô sendo leviano nobres vereadores dizer que tá tudo bem 
tá tudo certo existe também as deficiências dentro de um governo passamos por dificuldades e 
devemos encarar através do quê buscando esse recurso Aonde em Brasília  
Mas o vereador Abidan ele foi tão covarde em fugir Você viu que ele fugiu porque eu faria questão 
agora de dedicar esses 15 minutos  
Eu e ele eu olhando pros olhos azuis dele e a gente debatendo aqui nessa Câmara é e ele fugiu ele é 
covarde como se nós tivéssemos medo dele  
Agora eu digo ó só a popularidade do Abidan é tão grande que você vê que ele teve 3875 votos 
muitos vão falar assim poxa ele foi o primeiro ele foi mais o bem votado  
Mas vocês que estão acompanhando aqui sentado que saíram candidatos ou são lideranças vocês 
que me acompanha aí através da TV Câmera  
Se vocês tivesse um 
recurso de 474.660 vocês ganhariam as eleições você ganharia Ivan tuber  
O Ivan turber saiu com a cara e com a coragem pedindo voto 
Se você tivesse esse esse você você estaria aqui agora como Vereador qualquer um tá  
Aí ele fala da popularidade dele como se ele fosse Popular diversas vezes eu vi o vereador Abidan 
igualzinho a carreta furacão em cima de um carro acenando no papa móvel e um ratinho dançando 
na frente essa foi a campanha do nobre Vereador Abidan Henrique e aí ele quer dar uma de honesto 
que não usa dinheiro público né que o governo é isso  
Aí a gente vai aqui ó numa matéria aonde o show em que Lula pediu Voto para Boulos teve recursos 
da Lei Rouanet mais de 6 milhões foram destinados para esse show eleitoreiro  
Até hoje nos shows que aconteceu aqui Embu das Artes Eu nunca presenciei o prefeito Ney Santos 
pedindo Voto para ninguém 
Eu nunca vi e o prefeito pedi voto Vereador Dedé mas o Lula fez um show que é ilegal gastou mais 
de 6 Milhões em dinheiros públicos e pediu Voto para o Boulos 
Eu ia perguntar para ele o que o que ele acha da Lei Rouanet que é uma lei que nesse ano vai entrar 
no orçamento 16.7 bilhões que é também dinheiro público por que ele não fala isso da mesma forma 
que ele tá com a pedra no show que irá acontecer aqui no Embu Country Fest eu gostaria também 
que ele destinasse também essas pedras também a esses recursos que o governo federal tá 
mandando que é dinheiro público 
Aí tem mais uns dados aqui ó da popularidade do vereador Abidan ele teve 3875 votos  
Vamos lá 
Serviços prestados por terceiros serviços de marketing digital ele é o vereador do marketing digital só 
para Marketing digital vereadores o vereador Abidan gastou 12.000 reais 
Serviços prestados por terceiros consultoria em publicidade  
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Essa brincadeira como diz um amigo pasme essa brincadeira ela ficou em 50.000 reais só em 
publicidade dos 474.000 só nesse lance de 45 dias o Abidan gastou 62.000 é muito dinheiro 
Aí ele vem falar de corrupção  
Ele vem apontar o dedo para nós vereadores da base dizer que nós somos puxa saco 
Eu tava até em dúvida mesmo em fazer esse concurso aí para passar no Enem eu acho que ele tirou 
até minha dúvida ele motivou acho que eu vou fazer esse esse concurso do Enem aqui para esfregar 
na cara dele  
Porque se ele acha que só ele é capaz nós também estamos preparados vereadores da mesma 
forma que o senhor veio da Periferia todos nós viemos e temos histórias tristes também da Periferia 
Morei no Jardim do colégio em 2001 aonde não existia nem saneamento básico vereadora Aline você 
que conhece muito bem o bairro e hoje nós olhamos pra cidade de Embu das Artes  
Se eu falar para você que ela tá 100% eu estaria contando uma mentira aqui nessa Tribuna mas eu 
sei que muito tem que ser feito  
Mas eu posso falar para você pegue a cidade de Embu das Artes e faça um comparativo do antes e o 
depois antes do prefeito Ney Santos  
Por mais que ele chame os vereadores da base de puxa saco eles conseguiram eleger um vereador 
que estará aqui a partir do dia primeiro de Janeiro seja bem-vindo pro debate nós estamos 
preparados para receber com muito amor e carinho e dedicação da mesma forma que vocês atacar 
esse governo vocês também receberão também na mesma dosagem 
Porque nós estamos aqui para lutar pela população pelos mais necessitados ninguém aqui tá tá para 
brincar com sonho ser Vereador não é apenas um status ser Vereador é tomar conta do orçamento 
da cidade ser Vereador é auxiliar os secretários do governo Ney Santos ser Vereador e auxiliar o 
futuro Prefeito Hugo Prado é ter seriedade com dinheiro o público  
Então Vereador aqui ninguém tá de brincadeira ninguém tá de piadinha e infelizmente eu gostaria que 
o Senhor tivesse presente  
Isso mostrou o quanto o senhor é covarde em um debate o senhor não permaneceu porque eu queria 
fazer questão de dedicar aqui uma parte da minha fala para que a gente pudesse debater e falar de 
políticas públicas  
Porque eu também sei falar de políticas públicas sei das necessidades da da nossa cidade  
Sou nascido e criado na cidade de Embu das Artes  
Então não venha com esse papinho de dinheiro público porque o Senhor gastou Quase meio milhão 
na sua campanha  
O senhor fez um debate um discurso aqui há um tempo atrás falando acerca do reajuste dos salários 
dos vereadores  
Agora eu Desafio o senhor agora em Janeiro quando o senhor pegar o primeiro salário do Senhor 
Espero que o senhor pegue essa parte e destine a uma ONG ou não fique com ele 
Porque eu tenho certeza que o senhor vai ficar quietinho e todo mês vai cair o seu salário lá e o 
senhor vai dar uma de Cordeirinho  
Eu vou est aqui para est acompanhando esse valor que foi reajustado porque você meteu o pau aqui 
criticando que é uma vergonha o vereador aumentar o salário sendo que era um subsídio por lei  
Mas tudo bem sem muitas falácias aqui eu vou encerrar a minha fala e parabenizar aqui o nosso 
prefeito eleito Hugo Prado o nosso grande líder do Bloco do CONISUD Ney Santos  
Parabenizar também o nosso futuro Prefeito que tomará posse dia primeiro de Janeiro Daniel 
Bogalho que Deus abençoe você que você possa fazer o melhor pela cidade de Taboão da Serra  
Hugo que Deus te dê sabedoria para que você possa conduzir essa cidade não é fácil você 
administrar uma casa é difícil  
Agora você administrar mais de 53.000 casas moradia família é mais difícil ainda não é fácil requer 
muita sabedoria e muita habilidade e pode contar com este amigo e parceiro Vereador Ricardo 
Almeida  
Que Deus abençoe a todos e um ótimo dia  
 
1º Secretário  
Parabéns Vereador Ricardo pelas palavras  
Ricardo eu sabia que ele ia correr porque o Nobre Vereador Abidan assim Ricardo ele ataca, ataca, 
ataca quando chegar ve dele corre sabe por porque é muito fácil falar na hora dele escutar  
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Ricardo ele não vai escutar porque ele quer falar de todo mundo mas ele é o famoso covarde é o 
covarde que ataca as pessoas é o covarde que xinga as pessoas e é o covarde que corre na hora de 
escutar Dedê  
Ele não pode esquecer que Hugo Prado foi votado com 88.000 votos Dedé aprovação do povo quem 
reelegeu o nobre Prefeito Hugo Prado foi o povo quem reelegeu os vereador foi o povo e ele não ele 
e ele quer passar por cima de tudo e todos porque ele acha que só vale 
O que ele fala e ele não e ele não serve para escutar só para falar  
Então assim tudo do Abidan é crítica tudo do Abidan é xingando as pessoas tudo Abidan apontando o 
dedo  
Mas ele não faz nada pelo nosso povo em vista de melhoria não traz uma Emenda não traz um 
recurso  
Ele só xinga, xinga, xinga 
Em nome do meu amigo pulguinha quero mandar um abraço pro nosso amigo barcel  
Pulguinha Deus abençoe  
Nada mais havendo a tratar convoco seus vereadores para a 35ª sessão ordinária realizada dia 6 de 
novembro 2024 às 10 horas da manhã 


